
 

 

 

 

 

 

○行事（事前学習）の報告○ 

  ９月に入り、新町中学校では合唱コンクールの練習と並行して１年生は校外学習、２年生は職場体験、３年生は

修学旅行の準備や事前学習に取り組んでおり、学校全体が活気のある日々を送っています。 

  この学校だよりで３年生の修学旅行事前学習の様子を紹介しようと思いましたが、発行日の２９日（出発前日）の

集会で実行委員が話をするので、後日、その内容も含めて修学旅行の報告をします。 

 

 ◆第１学年校外学習（青梅学）の事前学習 

  青梅市の歴史や文化、産業について学

ぶ「青梅学」を柱とした１年生の校外学習に

向けて、９月１２日（金）に市内の和菓子職人

さんを招き、話をしていただきました。和菓

子の話に加えて、「梅の木の再生事業」につ

いても説明してくださり、多くを学ぶことが

できました。 

（写真：講話のお礼      さん） 

現在、１学期の終わりに青梅市について調べた事前学習レポートが廊下に掲示されています。イラストや説明を丁

寧に仕上げているものが多く、読んでいると青梅のことをもっと知りたくなります。事後学習も楽しみにしています。 

○図書活動の紹介②○ 

 ◆秋に全校で取り組む「おすすめの本の POP 作り」が始まるのに先がけて、図書室や校長室前に工夫を凝らし

た過去の参考作品や、学校司書の鈴木さんが作成してくださった見本、先生方のおすすめ本が展示されていま

す。たくさんの人に見てもらって作品作りに役立てて欲しいと思います。 

 

◆紹介が遅くなりましたが、

１学期に、１年の国語の授

業で「ビブリオバトル」（参

加者がそれぞれ「面白い」

と思った本を持ち寄り、一

人 5 分で本の魅力を紹介

し、その後参加者全員で「一番読みたくなった本」に投票するというゲーム感覚を取り入れた書評合戦）に取り組

んでいるのを参観しに行きました。教科担当の        先生によると、今回はお試しのような形でやってみた

そうですが、話し合いや発表は活発にやっていたとのことでした。写真は話し合いの様子と発表の後、班で質問

に答えているところです。 
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○新町末広町地区自主防災訓練○ 

    9 月 21 日（日）に、新町末広町地区の防災訓練が新町中

学校で行われました。学区域ということでボランティアの募

集があり、12名の新町中生が参加しました。 

今回の訓練内容は「初期消火訓練」「応急救護訓練」「避

難者受付訓練」「段ボールベッド組立体験、展示見学」の 4

種類で、最後に消防団による放水訓練がありました。新町中

生は自治会、消防署、自衛隊、消防団の皆さんと共に、「日

頃から防災意識をもって」「避難するだけでなく、避難所の

運営にも携われる」地域の一員となれるよう訓練に臨みまし

た。放水訓練は全員が参加して放水車の水の勢いに驚いて

いました。 

今後も地域の防災訓練などにはぜひ参加してほしいと思

います。新町中学校が地域の避難所であることを知ってお

いてください。 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

✿       先生有難うございました✿ 

 9 月 25 日の朝礼で、本校に産休育休代替教員として 3 年間勤務された

（     ）先生の離任式を行いました。いつも明るい（     ）先生は、「あいど

る」という言葉を用いて皆さんにメッセージを伝えてくださいました。 

生徒を代表して       さんが先生への言葉を、       さんが花束を贈

りました。また、      さんが新町中の皆さんからのメッセージカードを渡しま

した。（     ）先生は近隣の地区で今後も養護教諭として勤務される予定です。 

✿お知らせ✿ 

先日の通知の通り 9月 26日から        教諭（午前）と       教諭（午後）が保健室で勤務しており

ます。どうぞよろしくお願いします。 

学校だより 13・14号の内容は修学旅行、職場体験、合唱コンクール、AET紹介、表彰紹介（9月～）です。 


